



短短5天就有210支球队报名 娃娃组还有一支女生队叫板男生队 “晚报杯”足球赛报名火爆



宁波晚报
红牛·宁波晚报杯
五人制足球赛

本报讯(记者 戴斌) 第十三届“红牛·宁波晚报杯”五人制足球赛报名前天晚上结束,昨天经过最后确认统计,参赛队伍总数创下了晚报杯足球赛创办以来的新高:4个赛区成人组共170支队伍,分别是市体育中心笼式足球场75支队、慈溪杭州湾新区与乐足球球场28支队、北仑富邦商业广场31支队、宁波柳锦华苑足球场36支队;学生组40支队伍。

本届赛事报名堪称火爆,昨天还有不少队伍希望报名,但是考虑到赛程安排和场地分配等原因,我们只能与这些“迟到”的球友相约来年。接下来根据各赛区队伍情况立即进行分组编排,学生组将于9月5日在市体育中心率先开球,成人组赛事则于9月10日起在4个分赛区相继开战。

晚报杯舞台上有很多老朋友了,美航物流(弱队)是其中的代表,他们从第一届坚持到现在。“我们的队员基本没有变化,都是老同学。现在宁波足球比赛越来越多,比如今年9月份就有四五项比赛可以报名。但是我们一定会参加晚报杯,因为这个比赛凝聚着我们的一份情谊,兄弟们一起坚持这么多年不容易。”该队教练兼队员胡旭炳说,作为“80后”球员,多数人都早已结婚生子,但是大家还是喜欢找机会一起重温球场的感觉,一致认定“要坚持下去,到踢不动为止”。

参赛队伍数字创下历史新高,自然是有了不少新朋友加入晚报杯舞台。北仑La Roja国际联队是一支特别的队伍,因为他们的成员绝大多数是外籍选手。这是一群在北仑工作的外国人四五年前组建起来的队伍,不过成立之初由于对宁波足球圈不够熟悉,所以和本地球队交流不多。后来北仑人王金峰加入了这个团队,帮助外国朋友找场地、约球赛,他也逐渐成为了球队的“后勤管家”。此次担任领队的王金峰告诉记者:“我们队球员来自欧洲、美洲和非洲,不过水平参差不齐,有的队员进过意甲队伍的青训队,但多数还是业余爱好。球队人员流动比较大,因为很多外国朋友在这边工作一段时间就回国去了,但是球队一直没有散伙。”

而学生组报名单上,最特殊的当数江东外国语实验小学女队,她们是娃娃组唯一的女生队伍,届时将和男足对抗。这支女队是去年江东区校园足球冠军杯赛的女子冠军,她们的教练戴川江认为和男生对抗不会有什么问题:“我们学校也有男足队伍,男队女队经常一起训练、对抗,她们适应了。不过这次低年龄的选手没有报名,怕万一出现受伤之类情况。”由于学校领导一直支持足球项目,所以江东外国语实验小学足球运动底子比较好,这次除了女队,还有两支男队报名。“关键是让孩子们体验比赛,也积累经验。再说比赛都放在周末,也不会对孩子的学业有什么影响。”戴川江说,团队运动项目一定会让孩子们受益良多。



涉嫌剽窃 东京奥运会会徽遭弃用



东京奥运会的会徽(左)与比利时列日剧场的标志(右)。

据新华社电 东京奥运会会徽涉嫌剽窃一事1日出现剧情逆转,东京奥组委一改先前力挺会徽设计者佐野研二郎的态度,决定抛弃这个会徽设计。而就在几天前,东京奥组委还信誓旦旦地宣称会徽设计绝对“原创”。

国际奥委会先前也驳斥会徽剽窃一说。国际奥委会官员和日本官员8月28日均表示,他们相信佐野没有剽窃设计,不打算更换会徽。

据日本媒体报道,由于“剽窃风波”愈演愈烈,东京奥组委最终决定丢掉这个“烫手山芋”,

放弃使用这一会徽设计。

日本媒体形容,对东京奥组委而言,过去一个月可谓是“尴尬月”。除了闹出“会徽剽窃风波”,一个需要斥资20亿美元的奥运场馆设计方案也因过于昂贵而遭否决。

由于日方发布的会徽被指剽窃,国际奥委会甚至被比利时设计师奥利维耶·德比告上法庭。德比表示,东京奥运会会徽与他为列日剧场设计的标志“惊人相似”,因此他誓言阻止该会徽被使用。

朱婷复出感觉“挺好”

据新华社电 中国队1日晚在女排世界杯上3:0击败阿根廷队,全场比赛的焦点是休战3场后重新登场的名将朱婷。拿下全场最高分的朱婷赛后表示,复出的感觉“挺好”。

在8月26日中国队和韩国队的比赛中,朱婷崴脚之后带伤率队取胜。接下来的3场比赛,主教练郎平都没有派她出场,让她安心恢复伤势。1日晚的中、阿之战,重新以首发身份登场的朱

婷迅速找回比赛的感觉。在3局比赛中,她扣球得到11分,拦网得到4分,赛后被评为当场最佳球员。“(在场上)移动很好,没有什么问题,”朱婷在谈到大家关心的脚伤时说。

世界杯前两个阶段的比赛已经结束,中国队还剩下对多米尼加、俄罗斯和日本队的3场球。目前没有队伍保持全胜,谁能拿到前两名、第一批获得里约奥运会入场券,形势极不明朗。

广州市足协率先与政府脱钩

据新华社电 8月31日,广州市政府常务会议审议通过了《广州市足球协会改革方案(试行)》,按照方案,广州市足球运动管理中心将撤销,广州市足球协会将与广州市体育局脱钩,不再作为政府预算单位,在内部机构设置、财务薪酬、人事管理等方面拥有完全自主权。

这是继上月《中国足球协会调整改革方案》出台后,首个市级足球协会的改革方案。据悉,广州市将推行设立足球基金会、成立非营利性质的广州足球发展公司、减少承办足球比赛审批,加大全市足球发展资金的投入、产业政策支持和税收优惠的多项政策,支持脱钩后的足协工作。

认祖归宗

宁波市鄞州区(原鄞县)姜山景江岸村景氏宗祠双凤堂受文革动乱,饱经沧桑以致面目全毁,数十年来景氏子孙无不悲痛,且深感自责吾辈未能保护好先辈的文化遗产和忠孝文明,现已重缮祠堂竣工完成。

特告知在一九四八年后出外创业谋生的族人们前来认祖归宗,共襄宗族盛世。落成典礼将于阴历二零一五年八月十六日,阳历二零一五年九月二十八日举行。

联系人:景柯柯 景瑞良
联系电话:0574-88451515
13566052277
13605743665

景氏宗祠筹备小组
景江岸村委员会

BAI YE ZI XUN 百业资讯



广告垂询电话:87348429
87685715(教育)
地址:宁波灵桥路768号
报业大楼一楼晚报广告部

国家“211工程”重点建设院校

“985强势学科创新平台”

武汉理工大学高级管理人员
工商管理硕士 浙江学位班热招中
学制两年 杭州上课 学校自主招生

地址:武汉理工大学浙江教育中心
杭州德力西大厦9层

咨询电话:0571-28091219
13588078682 联系人:江老师
网址:www.wgdemba.com

友情提醒:使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

梦你圆婚介

一生未育的甬籍女69岁,偏年轻,标准身材,气质好,性格温和,事业单位退休,有劳保5270元,先夫曾开厂,夫亡后她没有精力去经营厂里的事,现在已把厂房出租,有房二套,老年怕孤独的她十分向往老年有个伴,安度晚年,希望你身体健康,性格好,注重人品,无房可住女方家,地区条件年龄不限,欢迎单身男女来人来电,免费注册(随带证件)委托15968997250

注销公告

经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。

特此公告

宁波保税区华瓷电子材料有限公司

招聘

因企业发展需要:

招(1)仓库保管员2名 男45岁以下女40岁以下 (2)生产车间管理人员3名 男45岁以下 缴五险一金,双休,以上均为本地人员

宁波隆鑫运动器材有限责任公司
联系人:王先生
电话:18158221980

陈雪彤遗失出生医学证明,编号J330361871,声明作废。

张旗遗失一级注册建筑师章,编号3301148-003,声明作废。

汪均立遗失一级注册建筑师章,编号3301148-002,声明作废。

遗失残疾证,号码:33028320100719001152,声明作废。

袁峰
遗失公章一枚,号码为3302820037604,声明作废。
慈溪市明盛橡塑有限公司